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AUSFÜHRUNG 

Sitz- und Rückenpolster-Komponenten 

Modulare Polstermöbel-Elemente 

Über Einhängeverbinder kombinierbar 

Stellskizze erforderlich 

Bezug in Stoff und Leder abziehbar 

 

POUF 

Sitzhöhe h ca. 40, 45 

Gestell: Massivholz oder Edelstahl 

h 9, 14 

Massivholz – Eiche, amerikan. Nussbaum 

Kufen Edelstahl gebürstet oder Stahl  

mattschwarz pulverbeschichtet 

 

BACK 

t ca. 20 

 

ERGÄNZBAR 
Alt. Rückenpolster-Komponenten BACKREST 

Kissen DINAT, PILL, PIUMO, PIUMINO

VERSION 
Soft-furnishing sit and back modules 
Modular soft-furnishing system 
To add on with connector 
Sketch required 
Removable cover in fabric and leather 
 
POUF 
Seating h ca. 40, 45 
Frame: Solid wood or stainless steel 
h 9, 14 
Solid wood – oak, American walnut 
Plinth stainless steel brushed or steel matt black  
powder coated 
 
BACK 
d ca. 20 
 
COMPATIBLE 
Alt. backrest components BACKREST 
Cushion DINAT, PILL, PIUMO, PIUMINO

Technische Daten // Technical Data 

SIDE COMFORT  
POUF&BACK 

SIDE COMFORT ist ein modulares Polstermöbelprogramm, das sowohl klassische  
Kombinationen wie Insellösungen ermöglicht. SIDE COMFORT ist mit seiner strengen,  

kubischen Geometrie sowohl für Warte- und Loungesituationen als auch für den Wohnbereich  

geeignet. Die Kissen PIUMINO und PILL erweitern Komfort und Funktionalität.

SIDE COMFORT is a modular range of soft furnishings for classic combinations  
as well as upholstered isles. The strict cubic geometry of SIDE COMFORT makes it ideal  
for waiting room, lounges and the living room. The cushions PIUMINO and PILL add comfort 
and function.
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Stoff- oder Lederbezug // Cover in fabric or leather 
Vlies // Mat of fibers  
hochwertiger Polyätherschaum // Foam of polyether  
Federholzleisten // Solid wood sprung slats 

Holzinnengestell // Inside wooden frame 

Kufen justierbar // Adjustable plinth

Maßangaben in cm − Änderungen vorbehalten 01.2020 
Measurements in cm − Subject to change without notice 01.2020

POUF 83 

b/ w 83   

t/ d 48 (2.8), 63 (2.8) 

POUF 120 

b/ w 120 

t/ d 48 (1.7), 63 (2.1) 

POUF 174 

b/ w 174 

t/ d 48 (2.7), 63 (3.2) 

POUF ANGLE 

b/ w 183 

t/ d 48 (2.8), 63 (2.8)  

total t/ d 93, 108

BACK 83 

b/ w 83   

h 64 (2.0), 84 (2.0) 

BACK 120 

b/ w 120   

h 64 (2.0), 84 (2.6) 

BACK 174 

b/ w 174   

h 64 (3.1), 84 (3.7)

FINAL 68 

b/ w 68   

h 64 (1.6), 84 (2.0) 

(Stoffbedarf uni 140 cm in m) //  
(Fabric requires uni 140 cm in m)



SIDE COMFORT 
BACKREST 
Design by Formstelle, 2015

zeitraum-moebel.de



BACKREST 83 

b/ w 83   

h 130 (2.8), 160 (3.4)

AUSFÜHRUNG  
Rückenpolster-Komponenten, t ca. 6 cm 

Modulare Polstermöbel-Elemente mit  

meanderndem Nahtbild, Biesennaht 

Über Verbinder kombinierbar mit POUF, 

Stellskizze erforderlich 

Bezug: Stoff- und Lederbezug nicht abziehbar 

Lederbezug ab b 120 mit Mittelnaht 

Füße: Einstellfüße justierbar 

 

ERGÄNZBAR 

Sitzpolster SIDE COMFORT POUF 

Kissen DINAT, PILL, PIUMO, PIUMINO

VERSION 
Backrest components, d ca. 6 cm 
Modular soft-furnishing system with  
meandering seam, cording seam 
To add on sitting component POUF  
with connector, sketch required 
Cover: In fabric and leather non-removable 
Cover in leather from w 120 with middle seam 
Plinth: Adjustable plinth 
 
COMPATIBLE 
Seating upholstery SIDE COMFORT POUF 
Cushion DINAT, PILL, PIUMO, PIUMINO

Technische Daten // Technical Data 

SIDE COMFORT 
BACKREST 

Der Entwurfsgedanke ist, mit Polsterkomponenten spannungsvolle räumliche Anordungen 
zu schaffen und Landschaften zu bauen. Kleine Sitzeinheiten lassen sich ebenso zusammen-

stellen wie große raumbildende Lösungen. Das Polstersystem umfasst frei kombinierbare Sitz- und 

Rückenmodule.

The thought behind the designs is to create exciting spatial arrangements and build  
landscapes with upholstered components. Small seating units as well as large space-forming  
solutions can be combined. The system of upholstered furniture includes seating and back modules.
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BACKREST 83 CUT R/L 

b/ w 83   

h 130 (2.8), 160 (3.4)

BACKREST 120 

b/ w 120   

h 130 (2.8), 160 (3.4)

BACKREST 120 CUT R/L 

b/ w 120   

h 130 (2.8), 160 (3.4)

BACKREST 174 

b/ w 174   

h 130 (5.6), 160 (6.8)

BACKREST 174 CUT R/L 

b/ w 174 

h 130 (5.6), 160 (6.8)

FINALREST 48 CUT R/L 

b/ w 48 

h 130 (1.4), 160 (1.7)

BACKREST ANGLE 

b/ w 187  t/ d 69   

h 130 (5.6), 160 (5.6) 

BACKREST ANGLE CUT R/L 

b/ w 187  t/ d 69   

h 130 (5.6), 160 (5.6) 

BACKREST ANGLE CUT R/L 

b/ w 187  t/ d 69 

h 130 (5.6), 160 (5.6) 

(Stoffbedarf) uni 140 cm in m //  
(Fabric requires) uni 140 cm in m

Maßangaben in cm − Änderungen vorbehalten 01.2020 
Measurements in cm − Subject to change without notice 01.2020


